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ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς τους γιατρούς του Β’ Νοσοκομείου ΙΚΑ Θεσσαλονίκης

Αγαπητοί συνάδελφοι,

 Στις 04/04/11 σας διανεμήθηκε έγγραφο του ΙΚΑ με αρ.πρωτ. Γ32/68 29/03/2011 με θέμα: «επιλογή μεταφοράς ή μη του νοσηλευτικού και ιατρικού προσωπικού των νοσοκομείων του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ στο εθνικό σύστημα υγείας». Σύμφωνα με το ανωτέρω έγγραφο σας ζητούν να επιλέξετε εντός 5 εργάσιμων ημερών, πριν τις 8/4/2011, αν θα ενταχθείτε στο ΕΣΥ ή αν θα μεταφερθείτε στον ΕΟΠΥΥ. 

 Θεωρούμε απαράδεκτη την πρεμούρα με την οποία αντιμετωπίζεται ένα τόσο σοβαρό θέμα που αφορά στην περαιτέρω επαγγελματική ζωή περίπου 150 συναδέλφων, όταν πολλά θέματα παραμένουν αδιευκρίνιστα. Τίθενται τα ακόλουθα ερωτήματα:

· Η διατήρηση των υπαρχουσών εργασιακών σχέσεων περιλαμβάνει και το δικαίωμα ιδιωτικού ιατρείου?  
(δεν υπάρχει πουθενά στο ΕΣΥ εργασιακή σχέση με ιατρείο)

· Οι γιατροί θα παραμείνουν στο υπάρχον κτίριο ή θα μεταφερθούν στο νοσοκομείο Άγιος Παύλος ή θα διανεμηθούν όπου υπάρχουν ανάγκες στην περιφέρεια?

Στο νόμο 3918/2-3-11 σελ.1216 αρθρ.92 αναφέρει ότι το Β’ Νοσοκομείο ΙΚΑ-ΕΤΑΜ εντάσσεται στο Νοσοκομείο Άγιος Παύλος. Στην ίδια σελίδα αναφέρει ότι το νοσηλευτικό, το διοικητικό καθώς και το πάσης φύσεως προσωπικό που υπηρετεί στις ως άνω μονάδες κατά το χρόνο ένταξης, κατανέμεται μεταξύ του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και του φορέα υποδοχής με απόφαση του Υπουργού Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης ύστερα από συνεκτίμηση της αίτησης προτίμησης του. Όσοι από το εν λόγω προσωπικό μεταφερθούν στους φορείς υποδοχής μεταφέρονται με την ίδια εργασιακή σχέση, οργανική θέση, κλάδο, βαθμό και ειδικότητα που κατέχουν στον αντίστοιχο κλάδο υποδοχής.
Είναι σαφές ότι για τους γιατρούς Π.Α.Α. δεν υπάρχει πρόβλημα ενώ για τους υπόλοιπους, μονίμους και αορίστου χρόνου, δεν έχει εφαρμοστεί το επιστημονικό βαθμολόγιο που έχει ψηφιστεί  (ΦΕΚ 203/2-10-2009) και ως εκ τούτου δεν υπάρχει βαθμολογική κατάταξη των ιατρών. Είναι απαραίτητο πριν από την οποιαδήποτε ένταξη να εφαρμοστεί άμεσα το επιστημονικό βαθμολόγιο.
· Όσοι γιατροί ζητήσουν να ενταχθούν στον ΕΟΠΥΥ αντιμετωπίζουν ότι και οι άλλοι γιατροί εκτός νοσοκομείου, δηλαδή την άγνοια του τι προβλέπει ακριβώς ο ΕΟΠΥΥ καθόσον όπως είναι γνωστό για να εφαρμοστεί πλήρως απαιτούνται πλέον των 60 υπουργικών αποφάσεων. Πώς λοιπών μας ζητούν να ενταχθούμε σε έναν οργανισμό του οποίου τις λεπτομέρειες λειτουργίας δεν γνωρίζουμε?
Στις 15 & 16 Απριλίου 2011 θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα το συνέδριο της ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ με καλεσμένους την πρώτη ημέρα τους αρμόδιους Υπουργούς, Διοικητές κλπ. και θα ζητηθούν λεπτομέρειες για όσα θέματα μας αφορούν. Έως τότε όμως το ΣΕΥΠΙΚΑ Θεσσαλονίκης- Β. Ελλάδος θα βρίσκεται σε επαφή με την ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ, το επιστημονικό και εργασιακό σωματείο του Β’ Νοσοκομείου ΙΚΑ, τον διευθυντή του Νοσοκομείου, καθώς επίσης και αρμόδιους φορείς όπως ο δήμαρχος Καλαμαριάς και άλλους έτσι ώστε να συντονίσουμε κοινές δράσεις. 
ΖΗΤΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΕΩΣ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΑΝΤΗΘΟΥΝ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ. 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος                                                               Ο Γ. Γραμματέας
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